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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor se tématem dynamických proměn v Africe zabýval s velkým zaujetím a na základě několika 

indexů, které jsme společně vydiskutovali, pak měřil změny, které se odehrály v celém teritoriu 

afrického kontinentu. Autor prokázal schopnost pracovat se zahraniční literaturou i zdroji, vytvořil si 

vlastní databáze a dokázal jevy vhodně vizualizovat v mapkách a komentovat na základě mnoha zdrojů 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

proměny v období dvou sledovaných dekád. Pracoval s velkým zaujetím, pravidelně konzultoval, 

přinášel vlastní nápady, věnoval se studiu české i zahraniční literatury. 

Práci chybí trochu větší syntetické vyústění, které by na základě jednotlivých dílčích analýz 

zhodnotilo, které země nebo regiony prošly spíše pozitivním vývojem a kde došlo spíše ke zhoršení 

situace.  

V práci byla automatickým systémem zachycena 8% shoda s některými pracemi (např. BP Jany 

Havlínové, 2006, UHK, a Kateřiny Hurychové, 2015, UHK), kde se shodují tabulky s názvy zemí a 

některými indexy. Tyto práce nejsou v seznamu zdrojů. Doporučuji, aby - pokud bylo čerpáno z těchto 

zdrojů - byly tyto práce uvedeny ve zdrojích literatury (např. formou errat), a během obhajoby krátce 

vysvětlit, proč došlo ke shodě z pracemi z UHK.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

 Zkuste nvrhnout nějaký postup, jak syntetizovat a zhodnotit komplexnější změny na úrovni zemí či 

regionů, s využitím analýz Vámi vybraných indexů. 

S ohledem na celkové zpracování, využil byste pro zpracování Vašich analýz jiných indexů, případně 

byste některé, které jste použil, vyměnil? Proč?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18.05.2023        Podpis hodnotitele  
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